Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

Option 2 - | prefer it because it not only allows visually impaired and blind to enjoy
television across all channels but would give greater range of choice which enables us and
fully sighted to have a programme on that they enjoy listening to and then carry on doing
something else - in a similar way to having the radio on.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

I have Sky+ and know that Ocean Blue, in conjunction with the RNIB is working on
producing a talking EPG. This would be easier for blind people to use as well as those with
reading difficulties.

Audio description has made it an absolute pleasure to watch TV. 30/40% would be nice but |
realise that we cannot have everything at once.
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